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Menus do console de manutenção
O console de manutenção consiste em diferentes menus que permitem manter e
gerenciar recursos especiais e definições de configuração do servidor do Unified
Manager.

Dependendo do sistema operacional no qual você instalou o Unified Manager, o console de manutenção
consiste nos seguintes menus:

• Atualizar o Unified Manager (somente VMware)

• Configuração de rede (somente VMware)

• Configuração do sistema (somente VMware)

a. Suporte/Diagnóstico

b. Redefinir certificado do servidor

c. Provedor de dados externo

d. Restauração de backup

e. Configuração do intervalo de pesquisa de desempenho

f. Desativar autenticação SAML

g. Exibir/Alterar Portas do Aplicativo

h. Configuração do log de depuração

i. Controle o acesso à porta 3306 do MySQL

j. Saída

Selecione o número na lista para acessar a opção de menu específica. Por exemplo, para backup e
restauração, selecione 4.

Menu de configuração de rede

O menu Configuração de rede permite que você gerencie as configurações de rede.
Você deve usar este menu quando a interface de usuário do Unified Manager não estiver
disponível.

Este menu não estará disponível se o Unified Manager estiver instalado no Red Hat Enterprise
Linux ou no Microsoft Windows.

As seguintes opções de menu estão disponíveis.

• Exibir configurações de endereço IP

Exibe as configurações de rede atuais do dispositivo virtual, incluindo endereço IP, rede, endereço de
transmissão, máscara de rede, gateway e servidores DNS.

• Alterar configurações de endereço IP

Permite que você altere qualquer configuração de rede do dispositivo virtual, incluindo endereço IP,
máscara de rede, gateway ou servidores DNS. Se você alternar suas configurações de rede de DHCP
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para rede estática usando o console de manutenção, não poderá editar o nome do host. Você deve
selecionar Confirmar alterações para que as alterações sejam aplicadas.

• Exibir configurações de pesquisa de nome de domínio

Exibe a lista de pesquisa de nomes de domínio usada para resolver nomes de host.

• Alterar configurações de pesquisa de nome de domínio

Permite que você altere os nomes de domínio que deseja pesquisar ao resolver nomes de host. Você
deve selecionar Confirmar alterações para que as alterações sejam aplicadas.

• Exibir rotas estáticas

Exibe as rotas de rede estáticas atuais.

• Alterar rotas estáticas

Permite adicionar ou excluir rotas de rede estáticas. Você deve selecionar Confirmar alterações para que
as alterações sejam aplicadas.

◦ Adicionar Rota

Permite adicionar uma rota estática.

◦ Excluir Rota

Permite que você exclua uma rota estática.

◦ Voltar

Leva você de volta ao Menu Principal.

◦ Saída

Sai do console de manutenção.

• Desabilitar interface de rede

Desabilita todas as interfaces de rede disponíveis. Se apenas uma interface de rede estiver disponível,
você não poderá desativá-la. Você deve selecionar Confirmar alterações para que as alterações sejam
aplicadas.

• Habilitar interface de rede

Habilita interfaces de rede disponíveis. Você deve selecionar Confirmar alterações para que as
alterações sejam aplicadas.

• Confirmar alterações

Aplica quaisquer alterações feitas nas configurações de rede do dispositivo virtual. Você deve selecionar
esta opção para aplicar quaisquer alterações feitas, ou as alterações não ocorrerão.

• Fazer ping em um host

Faz ping em um host de destino para confirmar alterações de endereço IP ou configurações de DNS.
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• Restaurar para as configurações padrão

Redefine todas as configurações para os padrões de fábrica. Você deve selecionar Confirmar alterações
para que as alterações sejam aplicadas.

• Voltar

Leva você de volta ao Menu Principal.

• Saída

Sai do console de manutenção.

Menu de configuração do sistema

O menu Configuração do Sistema permite que você gerencie seu dispositivo virtual
fornecendo várias opções, como visualizar o status do servidor e reinicializar e desligar a
máquina virtual.

Quando o Unified Manager é instalado em um sistema Linux ou Microsoft Windows, somente a
opção “Restaurar de um backup do Unified Manager” está disponível neste menu.

As seguintes opções de menu estão disponíveis:

• Exibir status do servidor

Exibe o status atual do servidor. As opções de status incluem Em execução e Não em execução.

Se o servidor não estiver em execução, talvez seja necessário entrar em contato com o suporte técnico.

• Reinicializar máquina virtual

Reinicia a máquina virtual, interrompendo todos os serviços. Após a reinicialização, a máquina virtual e os
serviços são reiniciados.

• Desligar a máquina virtual

Desliga a máquina virtual, interrompendo todos os serviços.

Você pode selecionar esta opção somente no console da máquina virtual.

• Alterar senha do usuário <usuário conectado>

Altera a senha do usuário que está conectado no momento, que só pode ser o usuário de manutenção.

• Aumentar o tamanho do disco de dados

Aumenta o tamanho do disco de dados (disco 3) na máquina virtual.

• Aumentar o tamanho do disco de swap

Aumenta o tamanho do disco de swap (disco 2) na máquina virtual.
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• Alterar fuso horário

Altera o fuso horário para sua localização.

• Alterar servidor NTP

Altera as configurações do servidor NTP, como endereço IP ou nome de domínio totalmente qualificado
(FQDN).

• Alterar serviço NTP

Alterna entre o ntp e systemd-timesyncd serviços.

• Restaurar de um backup do Unified Manager

Restaura o banco de dados e as definições de configuração do Unified Manager de uma versão de
backup anterior.

• Redefinir certificado do servidor

Redefine o certificado de segurança do servidor.

• Alterar nome do host

Altera o nome do host no qual o dispositivo virtual está instalado.

• Voltar

Sai do menu Configuração do Sistema e retorna ao Menu Principal.

• Saída

Sai do menu do console de manutenção.

Menu de Suporte e Diagnóstico

O menu Suporte e Diagnóstico permite que você gere um pacote de suporte que pode
ser enviado ao suporte técnico para obter assistência na solução de problemas.

As seguintes opções de menu estão disponíveis:

• Gerar Pacote de Suporte de Luz

Permite que você produza um pacote de suporte leve que contém apenas 30 dias de logs e registros de
banco de dados de configuração — ele exclui dados de desempenho, arquivos de gravação de aquisição
e despejo de heap do servidor.

• Gerar Pacote de Suporte

Permite que você crie um pacote de suporte completo (arquivo 7-Zip) contendo informações de
diagnóstico no diretório inicial do usuário de diagnóstico. Se o seu sistema estiver conectado à Internet,
você também poderá carregar o pacote de suporte para o NetApp.

O arquivo inclui informações geradas por uma mensagem do AutoSupport , o conteúdo do banco de
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dados do Unified Manager, dados detalhados sobre os componentes internos do servidor do Unified
Manager e logs de nível detalhado normalmente não incluídos em mensagens do AutoSupport ou no
pacote de suporte leve.

Opções adicionais de menu

As seguintes opções de menu permitem que você execute várias tarefas administrativas
no servidor do Unified Manager.

As seguintes opções de menu estão disponíveis:

• Redefinir certificado do servidor

Regenera o certificado do servidor HTTPS.

Você pode regenerar o certificado do servidor na GUI do Unified Manager clicando em Geral >
Certificados HTTPS > Regenerar certificado HTTPS.

• Desabilitar autenticação SAML

Desativa a autenticação SAML para que o provedor de identidade (IdP) não forneça mais autenticação de
logon para usuários que acessam a GUI do Unified Manager. Esta opção de console normalmente é
usada quando um problema com o servidor IdP ou a configuração SAML impede que os usuários
acessem a GUI do Unified Manager.

• Provedor de dados externo

Fornece opções para conectar o Unified Manager a um provedor de dados externo. Depois de estabelecer
a conexão, os dados de desempenho são enviados a um servidor externo para que especialistas em
desempenho de armazenamento possam mapear as métricas de desempenho usando software de
terceiros. As seguintes opções são exibidas:

◦ Exibir configuração do servidor — Exibe as configurações atuais de conexão e configuração de um
provedor de dados externo.

◦ Adicionar/Modificar conexão do servidor — Permite que você insira novas configurações de
conexão para um provedor de dados externo ou altere as configurações existentes.

◦ Modificar configuração do servidor — Permite que você insira novas configurações para um
provedor de dados externo ou altere as configurações existentes.

◦ Excluir conexão do servidor — Exclui a conexão com um provedor de dados externo.

Após a conexão ser excluída, o Unified Manager perde a conexão com o servidor externo.

• Restauração de backup

Para obter informações, consulte os tópicos em"Gerenciando operações de backup e restauração" .

• Configuração do intervalo de pesquisa de desempenho

Fornece uma opção para configurar a frequência com que o Unified Manager coleta dados estatísticos de
desempenho de clusters. O intervalo de coleta padrão é de 5 minutos.

Você pode alterar esse intervalo para 10 ou 15 minutos se perceber que as coletas de grandes clusters
não estão sendo concluídas no prazo.
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• Ver/Alterar Portas de Aplicativos

Fornece uma opção para alterar as portas padrão que o Unified Manager usa para os protocolos HTTP e
HTTPS, se necessário para segurança. As portas padrão são 80 para HTTP e 443 para HTTPS.

• Controle o acesso à porta 3306 do MySQL

Controla o acesso do host à porta padrão do MySQL 3306. Por motivos de segurança, o acesso por essa
porta é restrito apenas ao host local durante uma nova instalação do Unified Manager em sistemas Linux,
Windows e VMware vSphere. Esta opção permite que você alterne a visibilidade desta porta entre o host
local e os hosts remotos, ou seja, se ela estiver habilitada somente para o host local no seu ambiente,
você também poderá disponibilizar esta porta para hosts remotos. Como alternativa, quando habilitado
para todos os hosts, você pode restringir o acesso desta porta somente ao host local. Se o acesso foi
habilitado em hosts remotos anteriormente, a configuração será mantida em um cenário de atualização.
Você deve verificar as configurações de firewall em sistemas Windows depois de alternar a visibilidade da
porta e desabilitar as configurações de firewall se as configurações estiverem definidas para restringir o
acesso à porta 3306 do MySQL.

• Saída

Sai do menu do console de manutenção.
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